

菲人质惨案祸起政治仇杀

已有46名人质被杀害,阿罗约下令实行紧急状态

随行记者被株连

中方谴责 菲人质劫持事件

据新华社北京11月24日电(记者王慧慧 谭晶晶)外交部发言人秦刚24日说,中方对发生在菲律宾南部的人质劫持事件表示谴责。

秦刚是在例行记者会上回答记者有关菲律宾人质劫持事件的提问时,作上述表示的。

秦刚说,我们看到了有关报道,中方对此表示震惊,对这一事件表示谴责,向遇难者家属表示诚挚慰问。

据报道,菲律宾南部马京达瑞省23日发生当地政界人士和记者遭劫持事件,造成数十人死亡。菲律宾总统阿罗约24日宣布在南部棉兰老地区的几个省份实行紧急状态。

死者状况惨不忍睹

截至昨晚,军方一共发现46具尸体,包括曼古达达图的妻子。多数尸体在公路附近一个村落被发现。据目击者表示,死者身上布满弹孔,部分被人斩首,部分女死者更明显曾遭人强奸。曼古达达图当时并无同行,他表示曾接到妻子电话,称被政敌安帕图安家族的人马绑架。有目击者亦声称

在绑架者当中,发现马京达瑞省现任省长老安帕图安的儿子、布鲁安镇镇长小安帕图安。曼古达达图的兄长则说,他们其中一名妹妹在被绑期间曾用刀刺向小安帕图安,又指在发现尸体的村落见到怀疑用来埋尸的掘土机,上面刻有小安帕图安的名字。

祸起政治仇杀

菲军方发言人布劳纳说,埃斯梅尔是下届省长的热门人选,与希望“子承父业”的小安帕图安交恶,为阻止埃斯梅尔参选,幕后主使很可能是小安帕图安。

据悉,马京达瑞省有两大强势的政治家族——曼古达达图家族与安帕图安家族。其中,安帕图安家族相当厉害,马京达瑞省数十年来一直是安帕图安家族的地盘,现任省长就是该家族成员,当地盛传安帕图安拥有一支约100人的私人武装队伍充当保安,由他的儿子担任首脑。老安帕图安因年事已高,决定放弃连任,各路政治势力遂群起角逐省长一职。

菲南部部分地区进入紧急状态

菲律宾总统阿罗约24日宣布,从

菲律宾南部近日政局动荡,23日发生凶残屠杀事件。南部马京达瑞省十多名当地政界人士和随行约30名记者,前往办理省长竞选登记途中,疑遭敌对势力旗下一支百人武装部队挟持。截至目前,当局已证实46人死亡,部分人更惨遭斩首,有妇女死前曾遭人淫辱。相信所有人无一生还。

菲律宾总统府已下令当地进入紧急状态。菲律宾政府棉兰老岛事务顾问杜雷扎建指出,自20世纪70年代以来,因叛乱而丧命的人多达12万,但23日发生的劫持屠杀事件却是“近代史上独一无二”的。

当天起,菲南部棉兰老地区的马京达瑞省、苏丹库达拉省和哥打巴托市进入紧急状态。

阿罗约在当天上午举行的内阁会议上说,她已指示菲武装及警察部队立即对犯罪分子采取果断行动,以确保马京达瑞省等相关地区的安全与秩序。同时,她还要求菲武装部队代理总参谋长马克朗24日赶赴马京达瑞,监督和指导军方搜寻受害者及追捕肇事者行动,将犯罪分子绳之以法。

一警察总监涉嫌参与绑架被解职

菲律宾警方发言人莱昂纳多·埃斯皮纳24日说,菲国家警察总长赫苏斯·贝尔索萨已解除了菲南部马京达瑞省警察总监迪卡伊和几名当地民兵部队负责人的职务,因为他们涉嫌参与当地23日发生的绑架并残酷杀害人质事件。

埃斯皮纳说,贝尔索萨已飞往南部棉兰老岛,督促在马京达瑞省搜寻受害者及追捕绑匪行动。与此同时,菲政府已调派马京达瑞省附近地区军警参与搜捕行动。(综合)

寄望中国企业助英经济复苏

布朗发表演讲呼吁加强对华商业联系

本报讯 据新闻晚报报道,英国首相戈登·布朗23日在英国工业联合会年会上发表演讲,呼吁加强与中国的商业联系,以帮助英国早日从经济衰退中复苏。分析人士指出,布朗希望能借助推动经济复苏,来确保工党能够赢得足够的支持保住执政党的地位。

布朗在年会上发表演讲时指出,在很短一段时间内,已经有超过400多家中国企业来到英国开展业务,“按照我们的最新增长战略,我希望到英国营业的中国企业能从数百家公司增长到数千家,同时也希望有更多的英国企业能到中国去发展。”

法新社报道说,在欧元区、法国、德国、日本及美国纷纷从全球经济衰退中复苏的情况下,英国或许已经成为仍然“深陷泥潭”的最后一个世界主要经济体。

欧洲甲流致死病例两周翻番

据新华社电 欧洲疾病监控人员23日说,欧洲甲型H1N1流感疫情依旧严重,自10月中旬以来,甲流致死病例几乎以每两周翻一番的速度递增。

总部设在瑞典斯德哥尔摩的欧洲疾病预防控制中心23日说,自该机构今年4月开始监控疫情并统计死亡病例以来,欧洲全境所有国家均已出现甲型流感疫情,截至本月22日,全欧洲死亡病例数已达670例。

“死亡病例……呈现稳步递增趋势

头,过去6周以来,几乎每两周翻一番,”欧洲疾病预防控制中心23日在其每日更新的疫情报告中说,“就总体而言死亡病例更多出现在西欧,但新增死亡病例多出现在中欧和东欧。”

欧洲临床微生物学与流行病学协会说,今年流感疫情相比往年同期“出奇的高”,而且99%的流感病例均由甲型H1N1流感所致。如果不进行大规模接种就不能对甲型H1N1流感病毒采取全面压制,疫情将很难得到控制,整个欧洲防疫形势可能会因此面临更大压力。

印中程导弹首次夜射竟“跑偏”

据新华社孟买11月24日电(记者聂云)据印度媒体24日报道,23日夜间,印度在东部奥里萨邦沿海综合试验场首次夜间试射了一枚“烈火-2”中程弹道导弹,但由于技术故障,最终未获成功。

据报道,导弹发射升空和第一级运载火箭分离很顺利,但第二级运载火箭快要分离时,突然发生技

术故障,整个弹体开始摇晃,失去稳定,偏离原定轨道,无法达到预定目标。目前,印度技术人员正对导弹发射失败原因进行深入分析。

“烈火-2”是印度陆军“烈火”系列弹道导弹中的重要型号。该型号导弹全长约20米,重约16吨,射程可逾2000公里,能携带常规弹头或核弹头。

欧强子对撞机实现质子对撞

将有助于研究宇宙起源

据新华社日内瓦11月23日电(记者杨京德)欧洲核子研究中心23日发表公报说,两束质子束流当天首次在欧洲大型强子对撞机内同时运行并进行首次质子对撞。

公报说,目前在对撞机中运行的两束质子束流中只有少量质子。23日下午两束质子束流被引入对撞机4大试验中的ATLAS和CMS两个大型探测器,当地时间14时22分(北京时间23日21时22分)首先在ATLAS内实现碰撞,然后在CMS

内对撞。当晚,质子束流又先后被引入另外两个大型探测器ALICE和LHCb内,并实现碰撞。

欧洲大型强子对撞机位于日内瓦附近、瑞士和法国交界地区地下100米深处、总长约27公里的环形隧道内,它将为科研人员研究宇宙起源和各种基本粒子特性提供强有力的支持。大型强子对撞机从上世纪90年代初开始设计,来自80多个国家和地区的约7000名科学家和工程师参与建设。

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸

过敏尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮您,长春姜氏老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹药膏,也无须查过敏原,贴一丸就灵。患者反映效果良好。浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、眼干流泪、头昏脑涨、皮肤瘙痒、成片的红斑、丘疹、水疱、呼吸费力、咳嗽喘喘、腹胀、腹泻等症。连续用4天-5天,小便发黄味大,大便多而黑,睡得好,精神足,浑身有力。用十几丸,各种过敏症状全消。

姜氏中医使用此疗法治病将近40年,来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,国家免费给了专利,管他叫“敏特”,中医即称为“体外排毒”,主要是通过肚脐——人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒排出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏原,病情也不会反复。

很多老患者反馈说,这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获得诺贝尔奖,真的就像打了疫苗一样,埋了一丸药,好几个都没有犯过病!太绝了!姜老中医创造了奇迹!

如果您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、哮喘、过敏性鼻炎、湿疹、荨麻疹、激素脸、顽固性皮肤瘙痒、过敏性紫癜、过敏性鼻炎、季节性过敏及由花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等引起的各种过敏性疾病的患者,不妨体验一下敏特。

专利号:ZL01114068.2
南阳市新特药大药房(原工校对面)
咨询电话:66779217

最好的房子是学校 最高的大楼是医院 最破的房子是县委县政府大院

河北大名:县府大院一用50年

11月19日,记者来到河北大名县委县政府大院,一排排平房的屋顶上,先前突降暴雪留下的积雪还未消尽,屋檐挂满冰柱。大名县委书记王晓桦说:“有房子,能办公,不就行了吗?大名老百姓脱贫才是当务之急。”

县委县政府的大院最破

“除了几间上世纪90年代建的平房,大部分是上世纪五六十年代的平房,还有一些是1921年的房子。今年已经对大部分平房进行了一些修缮,在外墙铺上一层薄灰砖,否则现在看到的还会更破。”大名县委宣传部副部长冯振海介绍说,现在有好几处楼房因为实在过于危险,已被弃用。“县委县政府的大院最破。”当地居民说。

县委县政府大院北端的几排平房是县委县政府领导的办公和住宿所在。走进大名县委常委、宣传部长、统战部长赵兴贵的办公室,抬头便能看见天花板与一侧墙面的交界处有些剥落,办公室被隔断为两间,外间办公,里间放有一张床,作为卧室。办公室里有着微弱的暖气,赵兴贵告诉记者:“暖气也是新近从县招待所引过来的,原来只能烧煤取暖。”

来到原来宣传部办公的1921年建的老楼,小楼的土墙已经有明显的裂痕,从二层一直延伸到一层门口,电线则是凌乱地在墙上“爬

最好的房子是学校

在大名流传着一句话:“最好的房子是学校,最高的大楼是医院,最破的房子是县委县政府大院。”

在大名县医院,记者看到,在高十几层的医院主楼左侧,还有另一栋楼正在施工。当地居民说,在建的也是医院的楼。

而在大名一中,记者看到,除了一栋高6层的办公大楼之外,另外还有4栋高4层的教学楼、4栋高5层

大名县县委组织部办公场所

的宿舍楼。大名县教育局教育科科长杨金祥向记者介绍,大名一中是2005年迁到该校区的,仅设高中部,现在在校生有5000多人。今年高考,有不少同学考上了名牌大学。

在西曹口小学教学楼的背面,记者注意到,一间教室均装有空调。杨金祥自豪地告诉记者:“现在我们全县的所有学校全都摆脱烧煤取暖,规模大一点的学校就采取集中供暖,小一点的学校就给每个教室配上空调。”

“再穷不能穷教育”,作为国家级贫困县,大名县历任一把手均对教育问题十分关注,在教育方面投入了大量人力物力。截至今年10月29日,

2009年大名已下拨公用费782万元,免除学杂费备用金300万元,寄宿生生活费75万元。而为了让所有孩子都上得起学,仅今年上半年,大名共向1477名各类学校贫困生发放助学金229.6万元,为约500名大学生办理源地贷款220万元。

让百姓端上“四个饭碗”

在大名县委书记王晓桦看来,国家级贫困县的首要任务是发展,不发展只能永远处于被扶贫的位置。

“集中财力物力先把发展的事儿办起来,政府办公场所的事儿,往后放一放。这个东西不着急。”王晓桦把大名的县情归结为穷乡僻壤、文化底蕴深厚,他深感,要让老百姓真脱贫,就得让老百姓端上“四个饭碗”:农业产业化,把泥饭碗变成金饭碗;招商引资的工业饭碗;文化旅游饭碗;商贸流通饭碗。

城建规划便是现在大名实施发展战略正在进行的一项具体工作。记者问:“在城建规划中,县委县政府有没有将自己的办公条件列入议程?”王晓桦坚定地回答:“没有。在我们的主要任务是把居民破的房子、不能居住的房子改善了,让老百姓受益。老百姓越受益,才能越拥护政府。”(据中国青年报)

大学教师沉迷网络农场 绝望妻子一怒举火烧家

在潍坊一高校任教的丈夫沉迷网络农场不能自拔,因此而一团混乱的生活让妻子忍无可忍,终于举火相向,欲与丈夫“同归于尽”。23日下午,记者见到了伤心欲绝的陈女士。她告诉记者,自己原本有一个完美的家庭,然而自从丈夫陷入网上的“农场”里,混乱和争吵成了这个家的常态,其乐融融的生活就再也没有回来过了。

陈女士的丈夫今年45岁,任职于潍坊某高校,还是学校的教学骨干,获得过许多荣誉。然而让陈女士想不到的是,已过不惑之年的丈夫竟然沉迷上了一个叫“开心农场”的网络游戏,从此一发而不可收。

连梦话都是“葡萄熟了”

陈女士清晰地记得,变化是从一个多月前开始的。“上个月12号左右,我回了一趟娘家,回来的时候就

不对了,他像换了个人一样地迷‘种地’。”陈女士很难理解丈夫的变化:“他睡觉的时候说梦话都是‘葡萄熟了……熟了……’还有几分钟”。我当时就很纳闷,这究竟是怎么了?”让陈女士想不到的是,丈夫这样的情形越来越严重,直到生活完全混乱。本来丈夫一向按时作息,可现在完全不是了。“他专门打印了一些表格,上面列着菜熟的时间,不管白天黑夜,专门定上闹钟。有时候我半夜醒来,凌晨两三点还看见他对着电脑,就是为了收他的菜。”

不分昼夜,也不管工作,原来的模范丈夫一去不返,陈女士想来伤心欲绝:“原来的周末陪我上超市、买菜、教育孩子,家务活全包了,可现在呢?心里只有他的菜了。”陈女士告诉记者。

放火烧房难挡丈夫“收菜”

“如果昨天不是孩子,这个家也

就彻底毁了。”想起22日下午发生的一幕,陈女士至今耿耿于怀。22日是周日,陈女士准备包饺子,好好和丈夫谈谈。

“本来好好的,我弄菜,他和面,但是他突然说‘不好,菜要熟了’就要去开电脑。我阻止,他拿了衣服就要往外走,说是去单位收菜。”陈女士眼着自己的心思白费了,心里一急就拦住丈夫,谁知急了眼的丈夫毫不退让,两口子由口角顿时升级成了动手的“战争”。“扔的扔,砸的砸,摔得满客厅都是。我一脚踹倒了电脑,孩子当时就吓哭了。”就是这样,迷了心窍的丈夫仍不相让,想不开的陈女士顿时绝望了,一怒之下点了火。“当时屋里地上都是报纸什么的,我就抄起来点燃了,就想着别过了,同归于尽算了吧。”

大火熊熊而起,3岁的孩子吓得哇哇大哭,丈夫终于清醒过来,扑灭了火。“要不是孩子,这个家也就彻底完了。”陈女士哑着嗓子告诉记者。

两口子没吃晚饭,一夜无言。然而天还没亮,丈夫就出了门。“凌晨5点多就走了,去办公室收他的菜去了。”陈女士绝望而无奈。

究竟是谁的错

“你看看,他就是这么迷种菜的。”客厅里,陈女士拿着厚厚一沓纸,足有几十页,“这还是一小部分,有很多已经被我烧了,撕了。”

“作物生长数据”、“好友列表”、“商店名称”、“农场外挂指南”……余分类析的“专业”数据让记者瞠目结舌。这一切,都出自一位45岁高校教师、遗传学教学骨干之手。

在一张“好友列表”上,密密麻麻列了几十个名字,“都是他偷菜加的好友。”陈女士叹息着说,小区的邻居家也有类似的情形:“2号楼的两口子因为网上种菜吵架,连家里的车都砸了。”

“你看的几十个名字,每个背后都有可能像我这样一个混乱的家庭。”陈女士说,对于这样的日子,自己真的是不知所措了,她不知道,以后的生活将向哪个方向走,这一切究竟又是谁的错?

美国银离子原液 专治鼻炎咽炎

没想到,美国银离子原液 治鼻炎咽炎效果这么好

从业几年来,鼻炎和咽炎成了我的心病,一遇到冷空气鼻子就感觉痒痒、堵,严重时头疼、耳鸣、流鼻涕。有时正在和客户交谈,就不停从包里拿出纸巾抹鼻涕,非常尴尬。呼吸就不全靠嘴了,时间长了咽炎也来了,喉咙咳不出咽不下,痛苦死了。

后来我在报纸上看到美银原液的介绍,就买了一疗程。第一次喷,鼻腔像洗个凉水澡一样舒服,几分钟就通气了,咽喉也特别舒爽,没有一点刺痒味道。7天后,头疼、咽喉现象也消失了;一个月后,以前的难受症状全没了。现在都过去一年多了,鼻炎和咽炎再也没犯过!

为什么美国银离子原液 能彻底消除鼻炎咽炎

银离子是用离子波分离技术,从银中分离出来的一种游离态复合物。只带正电,不带负电,能够与引起鼻炎、咽炎的金黄色葡萄球菌、白色念珠菌、绿脓杆菌等病菌负电子,正负相吸。通过吸力,使病菌的外壳脱落,相当于在病菌外壳上打开一个缺口,使

病菌用于呼吸的蛋白酶从缺口中游离出体外,使病菌因为无法呼吸而死亡。银离子的杀菌效果,取决于银离子的数量,数量越多,效果越好。美国银离子原液纯度高,数量多,药效是普通银离子产品的120倍。每一瓶银离子原液,含有大约10亿个银离子,能够同时杀灭650种病菌,是世界上杀菌种类最多、最高的银离子科技。

离子是一种比纳米还要微小的物质,银离子能够渗透至黏膜层以下280微米,将深藏在鼻腔、咽喉内的病菌彻底杀灭。在症状彻底消失后,再巩固1到2个疗程,还能在鼻、咽喉黏膜表面形成一张永久性正电子保护膜,对鼻、咽喉实施24小时保护,杜绝重新感染,永不复发。

临床验证、美银功效体现

使用第1天……
鼻炎患者:鼻腔透气,鼻涕少,喷嚏减少。
咽炎患者:口腔清凉,口干舌苦症状缓解。
使用第7天……
鼻炎患者:头痛头胀明显减轻,鼻不塞。
咽炎患者:咽喉舒音开声亮,充血水肿消失。
使用第14天……
鼻炎患者:头脑清醒,头痛头胀症状消失,工作学习无遗憾。
咽炎患者:胸闷、头晕、喉中异物感症状消失。

美银 热线 0377-63182555

●市区:盛德美大药房、鸿德百货大药房(一楼电梯口)、大悦百货(一楼医药专柜、万德隆理工医药专柜(理工学院对面)、万德隆南店医药专柜(南阳学院对面)、聚成大药房(工业路医药广场100米)、万兴东八店、永至和医药商场、广济总店、新特药二店(中原宾馆楼下)、红都大药房(原金汇丰大药房) ●县城:唐河:万德隆一店医药专柜、新野:万德隆平价大药房、油田:健康购物广场医药专柜、濮阳:平安药店、社旗:万客隆医药专柜(世纪广场对面)、邓州:万德隆医药专柜(内乡:人民同德大药房(汽车运输公司楼下)、镇平:万德隆医药专柜(电力广场对面)、桐柏:新华大药房(新华电器城对面)、南召:康隆医药超市、西峡:济仁堂十二店(白羽路杏花花园楼下)、方城:县医药公司27分店(汽车站对面)、新野:汽车站对面康隆三店。